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YBaxaemnuii Urops! BepoTsiHee Bcero, y Bac uMerTCca IprU3HaKU BOCIAJIUTEIBHOTO IIpoliecca B
npuaaTKax sudek. [I[puunHON Moria ObITh KaK yporeHuTaabHasi UHPEeKIs (HO ee Bhl BEIIEUUIIN),
Tak ¥ OaHa/lbHas ¢yiopa (SHTEPOKOKKH, KUIIIeYHas Majioyka U T. A.). KHCTH HOCST BOCTIAIUTEIbHBIN
XapaKTep, BCIIeICTBYE BOCIAIUTEIbHON 00Ty palluy BHIBOOHEIX MMPOTOKOB. HO Tak Kak UX pa3mep
MaJleHbKUH, TO Te4eHNe UCKITIIOUYUTENIbHO KOHCePBAaTUBHOE, T. €. TPOTHBOBOCIIAIUTEIILHOE.
B03M0KHO, 4TO KUCTH HE PETPECCUPYIOT. B 9TOM ciydae HeoOxomumo menath Y3U 1 pas B rop s
KOHTposs. Takxke Bam nmotpelyeTcs KOHCY/IbTal[sg HEBPOJIOTa Ha IIPeAMeET IaTOJIOTUHN HUKHET0
OTHeJla MO3BOHOYHOI'0 CTojI0a. Ymayu!



